
0 km/000 h Avto pustimo na parkirišču v Tivoliju in se odpravimo proti drevoredu, kjer nas na začetku Jesenkove poti čaka informa-
cijska tabla s pomembnejšimi podatki. Na Jesenkovi poti, ki je dobro markirana, lahko vidimo označene različne vrste 
dreves. Krajinski park Tivoli (1) je bil zavarovan z odlokom leta 1984 in obsega mestni park Tivoli ter gričevnati gozd na 
Rožniku in Šišenskem hribu. Na zahodni strani Šišenskega hriba je nastala vodna površina Koseški bajer, ki je pomem-
ben življenjski prostor za nekatere redke in ogrožene živalske vrste. 

1,3 km/045 h Po Jesenkovi poti prispemo do razpotja, kjer gremo proti Mostecu. Na desni strani vidimo razgledni stolp, zgrajen iz 
rdeče opeke, ki pa je zaprt. Ko se spuščamo v dolino, vidimo tri različno velike smučarske skakalnice. Na naši desni je 
Mostec, kjer je gostišče z urejeno okolico, primerno za počitek in okrepčilo, vendar pa pot nadaljujemo proti Koseškemu 
bajerju, torej levo, po nekaj metrih pa ponovno zavijemo ostro levo proti skakalnicam, vzporedno s potokom. 

2,4 km/110 h Na vrhu naletne steze se priključimo glavni cesti in zavijemo desno. Na razpotju pridemo v bližino Drenikovega vrha in se 
napotimo proti Cankarjevemu vrhu (Rožniku). 

3,8 km/125 h Na Rožniku si lahko ogledamo cerkev Marijinega obiskanja (2), ki je bila zgrajena v 18. stoletju, gostilno Rožnik (3), ki 
je pritlična podolžna kmečka hiša z letnico 1869, v kateri je v letih 1910–1917 živel in ustvarjal Ivan Cankar, ter njegovo 
spominsko sobo (4). Tu se lahko ustavimo in si ob prelepem pogledu privoščimo pijačo in jedačo. Vrnemo se na pot, po 
kateri smo prišli, in se na razpotju držimo levo. Ob najprej železni, nato pa leseni ograji se spustimo ob živalskem vrtu (5) 
do ceste ter se nato ponovno obrnemo levo proti parkirišču pri živalskem vrtu. To parkirišče je drugo izhodišče te poti. 

4,8 km/145 h Nasproti vhoda v živalski vrt gremo čez cesto, sledimo asfaltirani cesti za kolesarje in prečkamo potok čez mostiček. 
Sprehodimo se po Jamnikarjevi in nato zavijemo levo po Kokaljevi do konca ulice in desno ob potoku po še vedno isti 
ulici. 

5,4 km/200 h Na začetku Bizjakove vidimo na levi strani mostiček, ki ga tudi prečkamo, in se priključimo na cesto Rožna dolina, cesta 
VI. Nato zavijemo desno na cesto Rožna dolina, cesta XVII.

6,2 km/220 h Prispemo do semaforja, prečkamo železniško progo in se po Gregorinovi ulici spustimo do Tržaške, ki jo prečkamo, in 
pot nadaljujemo po Zavetiški. 

6,6 km/235 h Na mostičku se usmerimo levo po Mencingerjevi ulici ob potoku. Sprehodimo se do konca ulice mimo Inštituta za metal-
ne konstrukcije, nato zavijemo levo in se sprehodimo čez most. Na semaforju gremo desno in takoj nato zavijemo levo na 
Murnikovo. Na koncu Murnikove gremo desno na Mirje in nadaljujemo do Emonske ceste, kjer zavijemo desno. 

8,7 km/300 h Prispemo do cerkve sv. Janeza Krstnika v Trnovem (6) in nadaljujemo pot po Eipprovi ulici, na Trnovski pristan in se 
sprehodimo po Krakovskem nasipu ob Ljubljanici. Pot nadaljujemo po Karlovški cesti mimo cerkve na Levstikovem trgu, 
kjer gremo levo na Rožno ulico. 

9,5 km/315 h Kmalu se začne vzpon na Ljubljanski grad (7) po Ulici na Grad. Na razcepu se držimo desno in se usmerimo na maka-
damsko pot, ki nas po strmih stopnicah pripelje na vrh oziroma na grajsko planoto. Tu si lahko odpočijemo in ogledamo 
poročno dvorano, grajsko galerijo, večnamensko dvorano, razgledni stolp, kapelo, obrambni jarek, peterokotni stolp 
ali pa samo uživamo v razgledu na Ljubljano. Desno od vhoda v grad se po vijugasti makadamski poti spustimo nazaj v 
mesto. 

10 km/340 h Prispemo na ulico Na Stolbi. Usmerimo se levo na Streliško, kjer pri predoru zavijemo desno na Kopitarjevo. Pred mo-
stom gremo levo na Adamič-Lundrovo nabrežje, po katerem se potem čez Tromostovje (8) sprehodimo do Prešernovega 
trga (9). 

11,7 km/400 h Pot nadaljujemo po Čopovi do glavne ceste in potem naprej po Cankarjevi. Zavijemo desno na Beethovnovo in za 
blokom levo na Puharjevo. Pot nadaljujemo mimo Narodne galerije (10) in pod podhodom naravnost do izhodiščne 
točke v Tivoliju.

Park Tivoli (1)
Cerkev Marijinega obiskanja na Rožniku (2)
Gostilna Rožnik (3)
Cankarjeva spominska soba in spomenik (4)
Živalski vrt (5)
Cerkev sv. Janeza Krstnika v Trnovem (6)
Ljubljanski grad (7)
Tromostovje (8)
Prešernov trg (9)
Narodna galerija (10)

Pot je izredno lahka, saj se vzpnemo samo na Rožnik in Ljubljanski 
grad, sicer se sprehajamo po Ljubljani med ulicami, kjer si lahko 
ogledamo številne znamenitosti.

NEZAHTEVNALJUBLJANSKA POT
Mreža pešpoti v Ljubljanski urbani regiji
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